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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, COCOS (A
KÓKUSZDIÓ) VÁROSÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Miközben a világ kezd ráébredni a szolgálat szükségességére, és Argentína megteszi az első
lépéseket, hogy aktívan kiegyenlítse adósságait Istennel szemben, arra kérlek benneteket, hogy
ne álljatok meg. Legyen minden egyes misszió egy ajtó, amely kinyílik a megváltás nagyobb
lehetősége felé a világban.

Chacói misszionáriusaim kezdenek tudatára ébredni annak a szellemi munkának, amit
végeznek, és a szívük már egy kicsit jobban érzi Isten Célját.

Az őslakosok tudatának szenvedése enyhül, de, ahogy mondtam nektek, ez egy ajtó, amely
megnyílt számotokra, hogy folytassátok a jóvátétel és a megváltás hosszú útját.

Ahhoz, hogy Argentína olyan nemzet legyen, amely alkalmas arra, hogy az Új Emberiség
bölcsője legyen úgy, mint Brazília, Uruguay és más dél-amerikai országok, nagyobb szeretetre
és testvériségre van szükség.

A szolgálat apró cselekedeteivel a tudat kitágul, hogy megismerje az Igazságot, amely Isten
Jelenléte minden élőlényben. Gyermekek, a szolgálat méltóságteljessé teszi a szellemet, és
aktiválja az emberi szívben lappangó szeretetet. Ezért most, hogy kitágult tudattal megtettétek
az első lépéseket, arra kérlek benneteket, hogy ne álljatok meg.

A misszionáriusok érzik majd a szívükben azt, hogy szükség van a folytonosságra ebben a
szolgálatban, és mondhatom, hogy ez az érzés igaz. Szeretném, ha e Munkának más tagjai is
lehetőséget kapnának arra, hogy szeretetüket a testvéri szeretet cselekedeteiben
kamatoztassák, de ehhez szükségem van mindenkinek a belső és anyagi hajlandóságára.

Ahogy a szellemi egyensúlyhiány kiegyensúlyozódik és átalakul Chacóban az ügyet szolgálók
egyszerű és őszinte cselekedetei által, megnyílnak az utak, és megtaláljátok az Istentől küldött
közbenjárókat, akik segíteni fognak nektek abban, hogy anyagilag méltóbb életet biztosítsatok
Chaco népeinek.

De ezelőtt még keményen kell dolgoznotok, hogy a szeretet feloldhassa azt a fájdalmat, amely
oly sok évszázadon keresztül áthatotta a bennszülöttek tudatát.

Gyermekeim, a világ a szenvedés utolsó gyötrelmeit éli, és hamarosan leszáll a Földre Isten
Igazságossága. Ez nem fenyegetés, hanem valóság. Ezért most az a legfontosabb, hogy
megtanuljatok igazán szeretni, hogy lebontsátok a büszkeség, az önzés és a közömbösség
struktúráit, hogy az Úr még az Ő Irgalmasságának idején is megadja nektek azt a Kegyelmet,
hogy belső világotokban lakozzon, és megerősítsen benneteket a földi anyagi és szellemi élet
újjáépítéséhez.

Szeretlek, és ezért arra kérlek, hogy most ne hagyjátok abba. Mélyítsétek el a szolgálat
szellemét, és e küldetés végén elmondom nektek, hogy mit akarok a legjobban Argentínának és
Dél-Amerikának. Figyelmesen és nyitott szívvel várom el, hogy meghallgassatok Engem.

Atyátok és tanítótok,
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